

## 为升级搏命 长崎客场当取爱媛

沈雷

《文汇报》体育部主任



爱媛FC 受让半一 长崎航海

竞彩不让球推荐:0

长崎航海与爱媛FC均为本赛季早期就换帅的球队。爱媛FC在第6轮赛后就解雇了主帅和泉茂德,改由实好礼忠执教,成为J2今年第一支换帅的队伍。而长崎则在第11轮赛后拿下吉田孝行,改由俱乐部负责青训的松田浩接手。

松田浩入主长崎后,球队焕发出新的面貌,在他执教的21场联赛中,长崎航海获得13胜5平3负,所负三场除了首战1比2不敌秋田外,其他两场则是主场0比1不敌磐田,客场0比2不敌千叶。显然松田浩的长崎拥有了稳定性,也因此打出了符合球队实力的战绩。

长崎航海上赛季以4分之差错过升级机会,原本今年想更上一层楼,球队

不仅留住了J1级别的外援射手埃迪加,还从大阪樱花引进老资格中锋都仓贤,外加中卫新里亮和中场加藤大,可以说拥有了一套J2顶级阵容。不过吉田孝行显然没有捏合好队伍,球队在前11轮比赛中竟然5次输球。而松田浩到任后则让球队发挥出正常实力,不做任何怪异的战术试验,对于后腰塞萨尔、前锋埃迪加等外援给予充分信任。

长崎目前距离第二位的京都尚有9分,不过京都近期似乎出现了状态下滑,只要长崎能保持目前的状态,不是不可能追上对方,毕竟京都与领头羊磐田还有一场直接对话。长崎要为升级做最后一搏,从爱媛这一场开始对

爱媛与长崎的走势截然不同,最早换帅却几乎没有正面效果,球队目前已在J2垫底,尽管与身前球队差距不大,但毕竟爬出降级区要踩在四支球队的身上,难度非常之大。爱媛过去是一支打法保守的小球队,本赛季就呈现出进球多失球更多的状况。实好礼忠似乎对调教防守并不在行,而球队为了保级也不得不更多地压上,希望借助前锋藤本佳希的好状态以攻代守,而这样不会死守的队伍恰好很对长崎的胃口。

本场比赛机构开出客队长崎-0.75球的亚洲指数,这也是长崎本赛季联赛客场让出的最深指数。综上所述,看好长崎客场取胜。



三串四名家提点

## 德、俄主胜无疑

竞彩分析师 木子

今天我们选择3场世预赛欧洲区比赛进行推荐。

### 俄罗斯VS斯洛伐克

10-09 02:45

推荐:胜

2022年卡塔尔世界杯欧洲区预选赛来到后半程的争夺。本小组中,克罗地亚和俄罗斯将为小组第一展开激烈争夺。此番面对第三名的斯洛伐克,俄罗斯主场不容有失。

6轮过后,克罗地亚和俄罗斯都是4胜1平1负,克罗地亚凭借一个净胜球的微弱劣势排名榜首,斯洛伐克则是2胜3平1负拿到9分位列第三。他们的目标当然也是争取小组出线,但无论是第一名的直接晋级还是第二名的附加赛资格,对于如今的斯洛伐克来说都不容易。尤其是本场比赛,他们只有在客场至少确保不输,甚至拿下对手才能看到“翻盘”的希望。不过,斯洛伐克虽然曾在主场力挫俄罗斯,但其客场连平塞浦路斯、斯洛文尼亚的表现与主场相去甚远,反观俄罗斯主场表现稳定,且之前的欧洲杯上也展现了不俗的进攻能力,此役亚盘给出半球低水的生死盘,我们认为支持俄罗斯拿下关键胜利,让小组形势从“三足鼎立”彻底变为“二人转”。

## 德国战车依旧受追捧

朱民

超G竞彩专家



德国 两球半 罗马尼亚

竞彩不让球推荐:3

本周末,2022世界杯欧洲区预选赛将重燃战火,其中J组的德国战车将再次出发,于家门口迎战到访的罗马尼亚。这也是双方在本次预选赛的第二次碰面,首回合交手,当时还是在勒夫执教下的德国队,客场取得了1比0的小胜。

在今夏欧洲杯之后,弗里克算是真正意义上全面接手了德国队,到任之后日耳曼战车可谓迎来了巨大的变化,而弗里克本人也是越来越热衷于打造拜仁帮,从本次预选赛征召的人员来看,拜仁球员有多达8人入选,

而之前饱受争议的胡梅尔斯、京多安以及戈森斯等人,均未能入选本次大名单。显然弗里克并不想打乱9月刚刚开启的模式,毕竟从9月初的三场比赛来看,德国人可以展现出近些年少有的强势和稳定,尽管对手算不上一流,但对于现阶段的德国人来说,能够继续碾压对手,重获比赛信心要比什么都来得重要。就笔者个人而言,会更加期待穆西亚拉以及维尔茨的表现。

罗马尼亚眼下依旧处于过渡期,但本次预选赛这支队伍的表现还是有

所提升的,尽管阵中球员星光暗淡,但至少从目前的积分榜来看,他们依旧有机会去争夺小组次席的排名,而相对于本轮做客德国的赛事,球队或许更加看重几天后主场对阵亚美尼亚的比赛,毕竟那才是真正关乎他们能否拿到小组第二的关键战役,与其跟德国人死拼未果,倒不如安心准备跟亚美尼亚的6分大战,这一点相信罗马尼亚这边多少会面临一定的取舍。

再结合本场机构给到的一个主让两球半的亚盘数据来看,罗马尼亚这边想要爆冷拿分的几率就得更低了。而从9月德国人重新开启的模式来看,笔者认为穆西亚拉以及维尔茨的表现依旧值得继续追捧。

## 荷兰赢球容易大胜难

熊冰杰

新视觉足球解说员



拉脱维亚 受让两球半/三球 荷兰

竞彩让球推荐:3

北京时间周六凌晨2点45分,世界杯欧洲区预选赛的比赛又要重新开始了。今天我们来说说G组的比赛,拉脱维亚VS荷兰。

目前G组的情况已经比较明朗了?其实并没有!荷兰和挪威目前都是4胜1平1负,拿到13分。虽然荷兰打进了22个球,但是他们的丢球数比挪威要多。而且颇具实力的土耳其实际上拿到11分也对其有所忌惮,说白了谁都不能有任何的闪失。

当然,这个小组的鱼腩球队就是拉脱维亚和直布罗陀了。不过拉脱维亚的整体防守还是靠得住的,每一场比赛他们都是以防守为基本点在战斗。面对黑

山的进攻线他们没有丢球,面对挪威他们丢了2个球,和土耳其的防守反击大战他们甚至打出了3比3拿到1分,换言之他们的能力还是值得一提的。

荷兰队在范加尔的带领下还是值得称道的,除了一上来和挪威的那场1比1平局,被哈兰德逆天打进一球,其他的比赛都是疯狂大胜,4比0黑山,6比1土耳其!现在这个荷兰队可以说在范加尔手下又找到了他们该有的样子。

不管是中场的克拉森还是本赛季已经开始崭露头角的马伦,球队的中前场相当的优越,其他的几位大佬也就不需要过多地介绍了。而现在的荷兰就是以中场推进进攻为主,后防线压

上减少中后场的缝隙,增加越位面积。以及因为拥有范戴克和德里赫特以及阿克这样的全能中后卫,所以范加尔的防守体系完全可以是以攻代守,因为这几位在关键时刻的守门防守能力都值得信任。

不过今天的问题仍旧是两个!第一,拉脱维亚死守的话,荷兰有没有办法打破?首先拉脱维亚在面对挪威一上来就丢球的情况下还能顽强反击不乱阵脚,面对强力前锋他们也有把握守住,那么面对荷兰前锋线,他们应该不会太过慌乱。第二,荷兰还有没有必要大开杀戒?现在净胜球已经很多的荷兰,恐怕在这场比赛也不会太过浪费兵力。

综上,本场比赛一定要荷兰赢出3球,在对方的主场,恐怕是大可不必了,看好拉脱维亚最多输两球。

## 俄罗斯浅让难胜 土耳其触底反弹

老鬼

知名足球培训师



俄罗斯 让半一 斯洛伐克

竞彩让球推荐:0

土耳其 让平半 挪威

竞彩让球推荐:3

### 俄罗斯VS斯洛伐克

俄罗斯在世界杯欧洲区预选赛9月份的3场比赛中接连取胜小组中实力不佳的塞浦路斯和马耳他,还有逼和小组首位的克罗地亚,目前球队在小组中亦是有机和克罗地亚直接竞争小组首名的直接晋级机会。斯洛伐克在9月份的世界杯欧洲区预选赛中的3场小组赛的成绩还算中规中矩,只是球队一贯表现出攻击力不佳的问题并未得到改善,虽然目前球队位列小组第三名,但球队要竞争小组前两名在实力上还是有些难度。

本场比赛欧洲平均赔率给出

1.834 3.385 4.629的数据,三组数据之间拉开的离散差距相对保守,主胜指数在后市的调整中出现的调整幅度不大,对位的客胜指数在后市的调整中出现比较急剧的上下震荡,居中的平赔指数在后市的调整中有明显的下滑。盘口方面给出主让半球的中低水,上盘恐难出。

### 土耳其VS挪威

土耳其在9月份的世界杯欧洲区预选赛G小组的3场比赛喜忧参半,目前球队虽然和榜首的荷兰和挪威拉开的积分差距不大,但球队似乎还未走

出欧洲杯的低迷状态。挪威在拥有哈兰德这样的前锋后,球队在G小组的成绩还是有些让球迷惊喜,胜弱旅逼平荷兰队的表现已经让球队暂时跻身到小组次席的位置。

本场比赛欧洲平均赔率给出2.103 3.364 3.315的数据,平赔和客胜指数之间的分布十分接近,调整中主胜指数上出现小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中震荡的走势显得上下徘徊,居中的平赔指数走势呈明显的上下震荡。盘口方面给出主让平半的中水上盘搭配,土耳其浅让平半下上盘可博。

### 德国VS罗马尼亚

10-09 02:45

推荐:半全场胜胜

在分组揭晓后,本小组的第一名就几乎失去了悬念。果然,尽管德国曾爆冷输给马其顿,但依然5胜1负领先第二名4分高居积分榜榜首。只要德国战车正常发挥,拿下小组头名只是时间的问题。

对于罗马尼亚来说,较为现实的目标是争取小组第二参加附加赛。前六轮比赛,他们主场0比1负于德国、客场2比3不敌亚美尼亚,上轮在客场则是0比0闷平马其顿,3胜1平2负的成绩说不上多差,毕竟此后他们将在主场对阵马其顿和亚美尼亚两个竞争对手。

两队的首回合交锋虽然德国客场只是1比0小胜,但场面优势巨大,此番回到主场他们肯定不希望再次被爆冷。考虑到竞彩让球玩法的不确定性,建议本场比赛选择半全场胜胜。

### 土耳其VS挪威

10-09 02:45

推荐:胜/平

这是本小组的一场焦点大战。一度排名小组榜首的土耳其如今跌落至第三位,不过他们距离榜首的荷兰和挪威也只有2分差距。

土耳其开局首轮就主场4比2大胜荷兰,随后客场3比0痛击挪威,就当人们以为本组会出现“大黑马”时,土耳其却突然“断电”。

而挪威能反超土耳其,靠的是对阵其他球队的稳定性,4胜1平1负他们只在土耳其和荷兰身上丢了分。虽然挪威首回合交锋主场惨败,但土耳其近期的状态不佳,欧洲杯上的表现也很不理想。所以综合考虑之下,建议本场比赛双选胜/平。